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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Обсяг дисципліни, 

кредити ЄКТС / години 
Денна форма: 5/150 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна 
робота (90 год.) 

Заочна форма: - 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 
семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 

пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 
підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 
семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 

наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 
виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять 
до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Сутність, призначення і роль бюджету держави; бюджетний дефіцит і 

джерела його фінансування; міжбюджетні відносини і систему 

бюджетного вирівнювання; систему доходів і видатків бюджету. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих фахівців ступеня бакалавр із 

сформованим розумінням сутності організації та функціонування 

бюджетної системи України та характеру впливу бюджетних відносин 
на соціально-економічні процеси на рівні держави, регіонів та громад. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, 
вибору системи оподаткування та формування звітності на 

підприємствах. 

Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового 

позиціонування. 
Розуміти   вимоги   до    діяльності    за    спеціальністю,    зумовлені 

mailto:n.osadchuk@udpu.edu.ua


 

   

 необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 
демократичної, соціальної, правової держави. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність бути критичним та самокритичним. 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити 

узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві 

сучасним процесам в економіці. 

Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

Зміст дисципліни Сутність, призначення і роль бюджету держави. 

Бюджет як основний фінансовий план держави. 

Бюджетний дефіцит і джерела його фінансування. 

Бюджетний устрій та побудова бюджетної системи України. 

Міжбюджетні відносини і система бюджетного вирівнювання. 
Система доходів бюджету. 

Система видатків бюджету. 
Видатки бюджету на економічну діяльність держави та науку. Видатки 

бюджету на соціальний захист населення і соціальну сферу. 

Видатки бюджету на національну оборону та управління. Видатки 

бюджету на обслуговування державного боргу. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, 
що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з 

метою підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках 

для підготовки до семінарських (практичних) занять), а також 
обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань 
(за вибором студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси підприємств, облік у бюджетних установах 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, 

ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною 

визначається розділом 8 Положення про порядок організації 

освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 
відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, 

зокрема умови допуску до підсумкового контролю визначаються 

розділом 8 Положення про порядок організації освітнього процесу 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Тичини. 

 
 

Розробник (Осадчук Н.В.) 


